П Р О Т О К О Л 

проведения собрания  публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сарыевское Вязниковского  района

27 июля 2023 года 

Место проведения: село Сарыево, улица Советская, дом 22-в, зал заседания Совета народных депутатов.
В публичных слушаниях приняли участие 5 зарегистрированных участников.

Время начала слушаний -14-00 часов;

Время окончания - 15-00 часов.

На публичные слушания вынесен вопрос по решению Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское от 23.06.2023 № 108 «Об утверждении проекта решения «О внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сарыевское Вязниковского района».

В ходе обсуждения выступили 2 участника публичных слушаний -    Крылов Анатолий Иванович и Смирнов Константин Александрович.
В адрес Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское поступили предложения:

1. Одобрить предложенные изменения и дополнения в Устав муниципального образования Сарыевское  Вязниковского района.

2. Внести в Устав муниципального образования Сарыевское следующие изменения и дополнения:
1.1.  В статье 14.1 Устава:

1)  часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»;

2) абзац первый части 3 после слов «муниципальная должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;

3) пункт 1 части 4 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;

4) Дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Гарантии деятельности старосты сельского населенного пункта, порядок и размер компенсации расходов старосты, определяются нормативно правовым актом Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское Вязниковского района.»; 

1.2. В статье 26 Устава:

1.2.1. в части 4: 

1) Абзац второй изложить в следующей редакции:

«Депутаты представительного органа местного самоуправления, выборные должностные лица местного самоуправления не могут быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными федеральными законами.»;

          2) абзац третий исключить;

          1.2.2. часть 5.4 исключить;

          1.2.3. часть 6 дополнить пунктом 12) следующего содержания:

«12) Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.»;

1.3. Часть 6 статьи 37 дополнить пунктом 11) следующего содержания:

«11) приобретения им статуса иностранного агента.».

РЕШИЛИ: направить данные изменения и дополнения в Устав муниципального образования Сарыевское Вязниковского района на утверждение в Совет народных депутатов муниципального образования Сарыевское Вязниковского района.

Председатель собрания                                                        К.А. Смирнов
Секретарь собрания                                                              О.А. Куранова
