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ПРОТОКОЛ
проведения собрания по публичным слушаниям по проекту решения Совета народных депутатов Вязниковского района «О внесении изменения в приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское от 01.03.2010 № 158»
село Сарыево Вязниковского района                                                   «03» мая 2018 г.

Место проведения: Вязниковский район, село Сарыево, улица Советская,    д. 22-г, администрация муниципального образования Сарыевское.
В публичных слушаниях приняло участие - 13 зарегистрированных участников.

Время начала публичных слушаний - 14-00 ч.
Время окончания публичных слушаний - 14-30 ч.
Председатель собрания: Рыжиков А.В., заместитель главы администрации района по вопросам жизнеобеспечения и строительства.
          Секретарь собрания: Никитина О.Ю., главный специалист управления строительства и архитектуры администрации Вязниковского района. 

          Рыжиков А.В. открыл  собрание, предложил поручить ведение протокола  Никитиной О.Ю.
Голосовали единогласно.

Единогласно утвердили повестку дня собрания:


На публичные слушания по решению Совета народных депутатов Вязниковского района от 27.03.2018 № 336 вынесен вопрос «О внесении изменения в приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское от 01.03.2010 № 158». 
Решение Совета народных депутатов Вязниковского района от 27.03.2018 № 336 было опубликовано на официальном сайте газеты «Маяк» (33 mayak.ru) 28.03.2018.
Рыжиков А.В.: Слово для предоставления информации по вопросу публичных слушаний представляется Тамразян Е.Н., эксперту, заместителю начальника управления строительства и архитектуры администрации Вязниковского района, главному архитектору.
Тамразян Е.Н.: данный проект разработан для внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Сарыевское, утвержденные решением Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское от 26.02.2010 № 183. Предлагается внести вид «3.1 Коммунальное обслуживание» в основные виды разрешенного использования земельных участков для территориальной зоны ОД-1 «Многофункциональная административно-деловая зона, общественная зона», с возможностью размещения объектов коммунального обслуживания в данной территориальной зоне (в частности возможность размещения котельных).

Предлагаю утвердить проект решения Совета народных депутатов Вязниковского района «О внесении изменения в приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское от 01.03.2010       № 158».

Рыжиков А.В..: Предоставил слово секретарю, Никитиной О.Ю., по уточнению поступивших предложений и оглашению протокола, подписанного председателем и секретарем.
Никитина О.Ю., секретарь, зачитала протокол и заключение комиссии по проведению публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 13 человек, выступил 1 участник публичных слушаний.


В адрес комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний устных и письменных предложений от населения муниципального образования Сарыевское не поступало.

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний проекту решения Совета народных депутатов Вязниковского района «О внесении изменения в приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское от 01.03.2010 № 158», решила:

1. Рекомендовать утвердить проект решения Совета народных депутатов Вязниковского района «О внесении изменения в приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Сарыевское от 01.03.2010       № 158».
2. Направить заключение о результатах публичных слушаний и протокол проведения публичных слушаний главе администрации Вязниковского района.
Председатель комиссии                                                                   А.В.Рыжиков
Секретарь                                                                                        О.Ю.Никитина
